Основные принципы оценивания приведены в таблице.
	Баллы
	Правильность (ошибочность) решения

	7
	Полное верное решение.

	6-7
	Верное решение. Имеются небольшие недочеты, в целом не влияющие на решение.

	5-6
	Решение содержит незначительные ошибки, пробелы в обоснованиях, но в целом верно и может стать полностью правильным после небольших исправлений или дополнений.

	4
	Верно рассмотрен один из двух (более сложный) существенных случаев.

	2-3
	Доказаны вспомогательные утверждения, помогающие в решении задачи.

	1
	Рассмотрены отдельные важные случаи при отсутствии решения (или при ошибочном решении).

	0
	Решение неверное, продвижения отсутствуют.  Решение отсутствует.


Каждое задание оценивается в 7 баллов.
Максимально возможное количество баллов 35.

ОТВЕТЫ К ЗАДАНИЯМ
Задание 1.
Решение: 90 − 72 : (6 + 3) = 82. 

Задание 2.
Решение:
1 час 50 мин+25 мин = 2 часа15 мин 
2 часа 15 мин+15 мин=2 часа 30мин
Задание 3.
Решение:
1. 5+2=7
2. 7+2=9
3. 9+2=11
4. 11+2+1=14
5. 14+2+1=17
6. 17+2+1=18
Через 6 месяцев бабушка сможет купить пони.

Задание 4.
Решение:  111–11–1=99.
Задание 5.
Решение:
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Îñíîâíûå ïðèíöèïû îöåíèâàíèÿ ïðèâåäåíû â òàáëèöå.

 

Áàëëû

 

Ïðàâèëüíîñòü (îøèáî÷íîñòü) ðåøåíèÿ

 

7

 

Ïîëíîå âåðíîå ðåøåíèå.

 

6

-

7

 

Âåðíîå ðåøåíèå. Èìåþòñÿ íåáîëüøèå íåäî÷åòû, â öåëîì íå âëèÿþùèå íà 

ðåøåíèå.

 

5

-

6

 

Ðåøåíèå ñîäåðæèò íåçíà÷èòåëüíûå îøèáêè, ïðîáåëû â 

îáîñíîâàíèÿõ, íî â 

öåëîì âåðíî è ìîæåò ñòàòü ïîëíîñòüþ ïðàâèëüíûì ïîñëå íåáîëüøèõ 

èñïðàâëåíèé èëè äîïîëíåíèé.

 

4

 

Âåðíî ðàññìîòðåí îäèí èç äâóõ (áîëåå ñëîæíûé) ñóùåñòâåííûõ ñëó÷àåâ.

 

2

-

3

 

Äîêàçàíû âñïîìîãàòåëüíûå óòâåðæäåíèÿ, ïîìîãàþùèå â ðåøåíèè çàäà÷è.

 

1

 

Ðàññìîòðåíû îòäåëüíûå âàæíûå ñëó÷àè ïðè îòñóòñòâèè ðåøåíèÿ (èëè ïðè 

îøèáî÷íîì ðåøåíèè).

 

0

 

Ðåøåíèå íåâåðíîå, ïðîäâèæåíèÿ îòñóòñòâóþò.  Ðåøåíèå îòñóòñòâóåò.

 

Êàæäîå çàäàíèå îöåíèâàåòñÿ â 7 áàëëîâ.

 

Ìàêñèìàëüíî âîçìîæíîå êîëè÷åñòâî áàëëîâ 35.

 

 

ÎÒÂÅÒÛ Ê ÇÀÄÀÍÈ

ßÌ

 

Задание 1.

 

Ðåøåíèå: 90 

?

 72 : (6 + 3) = 82. 

 

 

Çàäàíèå 2.

 

Ðåøåíèå:

 

1 ÷àñ 50 ìèí+25 ìèí = 2 ÷àñà15 ìèí 

 

2 ÷àñà 15 ìèí+15 ìèí=2 ÷àñà 30ìèí

 

Çàäàíèå 3.

 

Ðåøåíèå:

 

1. 5+2=7

 

2. 7+2=9

 

3. 9+2=11

 

4. 11+2+1=14

 

5. 14+2+1=17

 

6. 17+2+1=18

 

×åðåç 6 ìåñÿöåâ áàáóøêà ñìîæåò

 

êóïèòü ïîíè.

 

 

Çàäàíèå 4.

 

Ðåøåíèå:  111

–

11

–

1=99.

 

Çàäàíèå 5.

 

Ðåøåíèå:

 

 

